
D
NL
IT
CZ
HU
PT
SK

RU
TR

RO
ES
PL
FR
GB

Istruzioni per l’uso Instrukcja obsługi

Pokyny k použití Instrucciones de empleo

Használati útmutató Instructiuni de folosire

Instruções de utilização

Pokyny k použitiu

Инструкция по монтажу

Kullanim talimatlari

Gebruiksrichtlijnen

Gebrauchsanweisung Instructions for use

Instructions d’utilisation

MVH GmbH & Co. KG
August-Thyssen-Str.8-10

32278 Kirchlengern
Tel.: +49(0) 5223 - 65335 0

Mail: info@ticaa.de

Fußballbett Kimi

2H

FUSSBALLBETT 
KIMI

 

MA-Code:
EB-Kimi-90-KF-2024F
Rev. 1.0



2

2
Bodenbett	 S. 6

VARIANTEN

1
Einzelbett	 S. 5



3

AF AK EI EK ES

CM CS GODB LC
Ø 8x35 Ø 10x30 Ø 6,3x70 Ø 6,3x80 Ø 6,3x120

M6x90 M6x120 Ø 3,5x30Ø 10x14 M6 8/12

22x 4x 6x 2x

2x 2x 4x 2x 28x

6x

No. L B T PCS. Colli
1 1520 80 30 1

2 1260 50 50 1

3 1260 50 50 1

4 1520 80 30 1

5 2130 80 30 1

6 1970 55 25 1

7 1013 50 50 1

8 1013 50 50 1

9 1970 105 50 1

10 1970 105 50 1

11 885 90 20 2

12 885 145 20 2

13 1950 898 8 1

WB

SW 4 1x



4

AF

Ø 8x35 mm                22x

AK

Ø 10x30 mm                4x1



5

WB

SW 4                           1x

EI 

Ø 6,3x70 mm                4x

EK

Ø 6,3x80 mm                4x2
VARIANTE 1 
Einzelbett

CM

M6x90                              2x

CS

M6x120                            2x

DB

Ø10x14 M6                      4x



6

3
VARIANTE 2
Bodenbett

WB

SW 4                           1x

EI 

Ø 6,3x70 mm                4x

EK

Ø 6,3x80 mm               4x

CM

M6x90                              2x

CS

M6x120                            2x

DB

Ø10x14 M6                      4x



7

WB

SW 4                           1x

EI

Ø 6,3x70 mm               2x

EK

Ø 6,3x80 mm                 2x

ES

Ø 6,3x120                   2x4



8

GO

3,5x30                         2x5

Hinweis 
Rollrost ist mit mehreren Betten 
kompatibel. Bitte NUR die hier 
gezeigten Bohrungen mit "GO" 
verschrauben. 

Hinweis 
Bitte achten Sie darauf, dass 
die letzten Latten vom Rollrost 
hinter dem Dübel "AK" liegen 
und nicht verschraubt werden. 



9

LC

8/12                           28x6



10




